



“爱的牵挂”纪念“5·12”汶川特大地震10周年 中国文联文艺志愿服务团慰问演出在绵举行

李屹甘霖致辞 李前光孟广禄刘超陈华郑晓幸平志英马华张锦明出席

本报讯(记者 刘鑫)十年巨变,感恩回馈大爱无疆;十年巨变,砥砺前行再启征程。昨(7)日晚,“爱的牵挂”纪念“5·12”汶川特大地震10周年——中国文联文艺志愿服务团慰问演出活动在九洲体育馆举行。中国文联党组书记、副主席李屹,省委常委、宣传部部长甘霖出席并致辞。中国文联党组成员、副主席李前光,中国文联副主席、中国戏剧家协会副主席、京剧表演艺术家、国家一级演员孟广禄,市委副书记、市长刘超,省委宣传部副部长陈华,省文联主席郑晓幸,省文联党组书记、常务副主席平志英,市人大常委会主任马华,市政协主席张锦明出席。

李屹在致辞中说,在“5·12”汶川特大地震10周年之际,中国文联文艺志愿服务团,满载着中国文联广大文艺工作者对地震灾区广大群众的深情,来到这片土地开展慰问演出。这不仅是表达党和政府对灾区人民的深切牵挂,也表达了全国人民和广大文艺工作者对灾区人民的深情厚谊,更是艺术家们一次汲取创作营养、创作素材,为人民送上更多精神食粮的精神洗礼。一方有难、八方支援,“5·12”汶川特大地震发生后,灾区人民、援建单位、部队官兵在党的领导下,万众一心、众志成城,舍生忘死、团结一致,展开了一场气壮山河的抗震救灾斗争和灾后重建工作,夺取了抗震救灾的伟大胜利,显示了党和人民的伟大力量,显示了社会主义制度的无比优越,谱写了中华民族发展史上新的壮丽诗篇。十载同心,涅槃重生,我们志愿服务团一行参观了老北川地震遗址和新北川县城,欣喜的看到,北川面貌焕然一新,人民生活欣欣向荣,目睹了昔日灾区的巨大变化和灾后重建的伟大胜利,深深受到了一次热爱党、热爱人民的教育。我们相信,全国人民在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在伟大的抗震救灾精神鼓舞下,不忘初心、牢记使命,振奋精神、奋力前行,满怀豪情地为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,衷心祝愿这片热土的明天更加美好,祝愿这里的父



“爱的牵挂”纪念“5·12”汶川特大地震10周年中国文联文艺志愿服务团慰问演出在九洲体育馆举行 (本报记者 张莉 摄)

老乡们幸福安康。

甘霖在致辞中,代表四川省委,对中国文联和全国文艺界对四川发展的关心表示感谢。他说,“5·12”汶川特大地震以来,在党中央国务院的坚强领导下,在中国文联等各级各部门各单位的大力支持下,在全国人民以及国际友人的关心帮助下,四川全省人民艰苦奋斗、顽强拼搏,地震灾区灾后恢复重建和发展振兴取得了巨大成就,城乡面貌发生了翻天覆地的变化。特别是中国文联,多次组织和动员全国广大文艺工作者深入灾区采访创作、慰问演出,用文艺的独特力量帮助灾区群众抚平心灵的创伤,重建精神家园。当前,全省上下正坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统揽,深入学习全面贯彻习近平总书记对四川工作的重要指示精神,加快灾区的发展振兴,

奋力推动治蜀兴川事业再上新台阶,我们将在党中央的坚强领导下,在中国文联的关心支持下,在广大艺术家们的热情帮助下,紧紧聚焦灾后恢复重建发展取得的历史成就,努力推出更多思想精深、艺术精湛、制作精良的文艺精品,更好满足人民群众对美好生活的文化需要。

慰问演出活动中,李屹、李前光代表中国文联,向北川羌族自治县赠送了由中国美协画家们新创作的新北川风貌大画,刘超和北川羌族自治县代表上台接受赠送。同时,李屹、李前光还代表中国文联,向5·12汶川特大地震纪念馆赠送本次活动主题“爱的牵挂”的书法作品,向六个重灾区赠送12幅“爱”字书法作品,向汶川县映秀镇、北川羌族自治县永昌镇赠送摄影作品。

整合演出分序章涅槃新生、上篇春风十载写传奇、下篇心手相牵新时代、尾声亲爱的祖国四个篇章。姜昆、张国立、张凯丽、佟铁鑫、吕继宏、张也、李丹阳、林永健、岳红、戴志诚、康辉、张蕾、佟丽娅、张碧晨、平安、陈晓等知名文艺工作者为在场观众奉上了一台精彩的文艺大餐,与大家共同见证十年的奋进与蝶变,与大家共同讲述十年的感恩与祝福。

市委常委、副市长颜超主持慰问演出活动。市委、市人大常委会、市政府、市政协和绵阳军分区领导马骏、张学民、岳勇、时义清、汪洋元、分区顺兴、李川萍、李作虎、王明华、经大忠、蒋丽英、罗宗志、赵迎春、李敦双、李京平、尚丽平、钟正军、胡安虎、郭兴林、田荣华等我市干部群众和灾区县市区代表共计3000余人观看了精彩的文艺慰问演出。

怀揣爱的牵挂 见证十年巨变 纪念“5·12”汶川特大地震10周年中国文联文艺志愿服务团走进绵阳开展系列活动

本报讯(记者 郑金容 郭若雪)昨(7)日,纪念“5·12”汶川特大地震10周年中国文联文艺志愿服务团走进绵阳开展系列活动。此次活动由中国文学艺术界联合会、省委宣传部、中国文艺志愿者协会主办。中国文联党组书记、副主席李屹,中国文联党组成员、副主席李前光,省委宣传部副部长陈华,省文联主席郑晓幸,省文联党组书记、常务副主席平志英参加。市政协主席张锦明,市委常委、宣传部部长张雪梅陪同。

北川老县城地震遗址,周边群山寂静,素花掩映,气氛庄严肃穆。中国文联文艺志愿服务团的成员们手捧鲜花,静静肃立,向遇难同胞和抗震英雄默哀,表达深切的怀念与无尽的追思。在北川中学、北川羌族民俗博物馆,中国文联文艺志愿服务团成员还与学生、现场工作人员面对面交流,了解到羌族深厚的历史渊源和浓郁的人文风情。当看到重建后的北川新县城,花团锦簇,山清水秀,人

们过着幸福安康的生活,文艺工作者们倍感欣慰。

随后,中国文联文艺志愿服务小分队前往西南科技大学开展系列活动,由姜昆、林永健、何沐阳、佟丽娅、陈晓等组成的中国文联文艺志愿服务小分队分别走进6个会场,与师生进行访谈对话、地震题材电影首映式、摄影培训、表演培训、音乐培训、书法指导等活动。

据介绍,“5·12”汶川特大地震发生后,

灾区人民、援建单位、部队官兵在党的领导下,万众一心、众志成城,舍生忘死、团结一致,展开了一场气壮山河的抗震救灾斗争和灾后重建工作,夺取了抗震救灾和灾后重建的伟大胜利,显示了党和人民的伟大力量。此次,中国文联文艺志愿服务团走进绵阳开展纪念“5·12”汶川特大地震10周年活动,旨在表达党和政府对灾区人民的深切牵挂以及全国人民和广大文艺工作者对灾区人民的深情厚谊。

大地震期间,在生命广场上,17支来自国内外的外援医疗队、2000余名医务工作者、5000余名志愿者,共同构建起了抗震救灾最为坚强的生命堡垒,践行着“用生命捍卫生命”的神圣誓言。在这里,900余例帐篷手术顺利实施,并创造了一个晚上200余台手术,一个工作日356台手术的记录。在这里,1900余名伤员得到救治,近万名群众妥善安置,还有36名新生儿来到这个世界。

市人大常委会副主任黄正良,市政协副主席尚丽平,市政府秘书长谭岗,以及国内外灾难医学救援专家学者参加命名揭牌仪式。

不断得到完善升华,为历次灾害救援和人民群众的生命健康作出了不可磨灭的贡献。衷心希望以绵阳市中心医院为代表的卫生系统战线,牢固树立“以人民为中心,以健康为根本”的理念,努力为灾害医学救援贡献新的方案,为健康中国作出新的贡献。

副市长罗蒙在致辞时说,我们将以本次揭牌仪式为契机,坚持把人民健康放在优先发展的战略地位,进一步改善优质高效卫生服务体系,建立更加科学的应急预案,更加专业的救治队伍,更加高效的指挥体系,努力

全方位、全生命周期维护和保障人民健康,为健康中国战略贡献更多“绵阳力量”。

生命广场标志物采用天然巨石,取其人类自然之本性与永恒之寓意。“5·12”特

感恩奋进·十年巨变

“5·12”汶川特大地震十周年特别报道

本报讯(记者 李志豪)昨(7)日,以“创新、融合、共享、多赢”为主题的第二届国防军工企业人力资源管理创新大会暨中国(绵阳)科技城军民融合人才峰会在绵阳举行。中国工程院院士印遇龙,中国退役士兵就业创业促进会四川分会会长彭满山,省委组织部副部长、省人社厅厅长戴允康,市委副书记、市长刘超,中国人才交流协会会长王建华,市人大常委会主任马华,省委组织部副部长陈冠松出席开幕式。

刘超在致辞时说,本次大会聚焦军民融合和军工企业人力资源管理,交流思想、深化合作,对于在新的起点上深入落实人才强国和军民融合发展战略,推动人力资源管理创新发展具有重大的现实意义和深远的历史意义。党的十八大以来,我们全面贯彻习近平总书记军民融合发展重要战略思想,大力实施人才强军战略,着力提升军民融合发展支撑保障能力。我们着力打通“军转民”“民参军”双向互动通道,推动国防科技优势加速转化为经济发展优势。今天的绵阳,经济建设和国防建设相互促进、相得益彰,正成为全国军民融合发展特色最明显、前景最广阔的地区之一。当前,我们认真贯彻落实习近平总书记重要指示,按照国务院批复的《绵阳科技城“十三五”发展规划》要求,努力把科技城打造成为国家创新驱动发展“试验田”、军民融合创新“排头兵”和西部地区发展“增长极”。今天的绵阳,比以往任何时候都更加需要人才,更加渴望人才。我们将实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,努力为各类人才在绵阳创新创业、施展才华提供更优越的条件、更广阔的舞台。真诚希望以本次大会为契机,与各大军工集团和人力资源服务机构建立更加紧密的战略合作关系,共同推动人才交流、协同创新和协同引才,促进创新资源共建共享,加快形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。

王建华在致辞时说,此次大会是深入贯彻落实党的十九大和国家重大发展战略的实际行动,是深入实施国防科技工业“十三五”人才发展规划和“人力资源服务业行动计划”的重要举措。大会着眼于国防军工企业人力资源管理前瞻性课题,站在改革发展前沿,既有主题演讲、又有经验交流,还有重点推介,搭建了国防军工企业与知名人力资源服务机构对接交流洽谈合作平台,必将对以人力资本助推改革强军战略和军民融合战略实践起到积极作用。中国人才交流协会将充分发挥自身优势,联合有关单位积极构建长效机制,共同把这一平台办出品牌、办出特色、办出实效。衷心希望国防军工企业积极提出人才需求,种下梧桐树;希望人力资源服务机构提供一流服务,勇做金凤凰;希望供需双方以此次大会为契机,加深了解、加强交流,达成合作、互利共赢。

陈冠松在致辞时说,人才是实现民族振兴、赢得国际竞争主动的战略资源。绵阳是四川第二大城市,国家重要的国防军工重镇、国家系统推进全面改革创新试验先行先试区域,桂冠和荣誉背后的强大支撑是人才。绵阳推进人才优先发展战略,建设西部人才强市的决心比任何时期都坚定,行动比任何时期都有力,走出了一条独具军民融合特色的人才工作新路子,形成了四川人才工作版图中的又一新高地。踏上新征程,科技城建设的国家使命呼唤担当,军民融合排头兵的时代重任催人奋进,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,通过真情交流、思想碰撞、成果分享,在绵阳这片生机勃勃的土地上达成更多共识、合作更多项目、成就美好未来。

中国航天科技集团有限公司人力资源部副部长陈宇、中国航天科工集团有限公司人力资源部副部长任玉珏、国家国防科技工业局人事司副司长李成伟先后发言。他们表示,绵阳是中国唯一科技城,是军工科研院所聚集地、高层次人才汇聚地,此次大会为与会代表提供了深入交流、相互学习、相互借鉴、共同提高的宝贵机会。希望与会各方以此次大会为契机,深入学习交流人才管理工作新理念,不断提升军工企业特色人力资源管理水平,切实推动军工企业实现又好又快发展,共同开启人力资源管理工作新局面。

开幕式上,戴允康为“中国(绵阳)科技城军民融合人力资源管理产业园”授牌。

开幕式前,与会领导和嘉宾还前往展区参观考察参展企业和单位人力资源管理创新发展情况。

国家部委、军方单位、专家学者、四川省有关领导,以及市委、市人大常委会、市政府、市政协领导等参加会议。

第二届国防军工企业人力资源管理创新大会暨中国(绵阳)科技城军民融合人才峰会在绵举行

印遇龙彭满山戴允康刘超王建华马华陈冠松出席